
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 18 (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo nono dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte um (19-
01-2021), às quinze horas (15:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessão extraordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE
SOUZA MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida
o senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Clodoaldo Machado
de Queiroz; Após isso o senhor Presidente explanou sobre a finalidade da presente
reunião extraordinária: onde será feita a eleição dos componentes das Comissões
Permanentes,apresentação e discussão dos Projetos de Lei n°. 001/2021 e projeto
de Decreto LegislativonO.001 e 002/2021,e solicitou ao Primeiro Secretárioda Mesa
Executiva que efetuasse a leitura dos prepostos componentes das Comissões
Permanentes para o conhecimento do plenário: Comissão Permanente de
Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente Clodoaldo Machado de Queiroz­
DEM; Membro Siderlei Ferreira dos Santos - PSL; Relator Gabriel Simeão Salvego­
DEM e Suplente Sebastião Ferreira - PSD; Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento; Presidente Sebastião Ferreira - PSD; Membro Miguel Gonçalves dos

Santos - PL; Relator Clodoaldo Machado de Queiroz - DEM e Suplente Haroldo
Campos Machado - PL; Comissão Permanente de Obras, Serviços Públicos,
Agroindústria e Comércio; PresidenteMiguel Gonçalvesdos Santos - PL; Membro
Ademir dos Santos Oliveira - DEM; RelatoraAntonielaAparecida de Oliveira- MDB e
Suplente Gabriel Simeão Salvego - DEM; Comissão Permanente de Saúde,
Assistência Social, Educação e Cultura; PresidenteAntonielaAparecida de Oliveira
- MDB;Membro HaroldoCamposMachado- PL; RelatorSiderlei Ferreirados Santos
- PSL e Suplente Ademir dos Santos Oliveira - DEM, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
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composição das Comissões Permanentes, onde nenhum dos senhores edis se
pronunciou,então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade todos os votos favoráveis, declarando eleitos os
componentesdas ComissõesPermanentes, logo após solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que efetuasse a leitura dos Atos da Mesa: Projeto de Decreto
Legislativo n°, 001/2021 de autoria da Mesa Executiva, projeto de decreto esse que
dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos, salários, gratificações e demais
remunerações dos servidores do Poder Legislativo do Município de Ventania,
conforme especifísa, então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por
voto nominal se f~voráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do
referido projeto, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou para as comissões
permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamentos
para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa;
Projeto de Decreto Legislativo n°, 002/2021 de autoria da Mesa Executiva, projeto
de decreto esse que dispõe sobre a revisão geral anual das diárias concedidas aos
vereadorese aos servidoresdo Poder Legislativodo Municípiode Ventania, conforme
especifica, então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido
projeto, onde recebeu seis votos favoráveis, e uma voto contrário, declarando
aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou para as comissões
permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamentos
para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; em
seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuassea leitura da proposiçãorecebida para conhecimentodo plenário: Projeto de
Lei n", 001/2021 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que majora

remunerações pagas aos servidores municipais e dá outras providências, após a
leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
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favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto,
onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovadoo pedidode
regime de urgência e encaminhou para as comissões permanentes de Legislação,
Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamentos para que com a máxima
urgênciaemitam seus parecerese devolvamà Mesa e anunciou um intervalode cinco
minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente apresentou para primeira e
única discussão e votação: Projeto de Lei n°. 001/2021 de autoria do Executivo
Municipal, projeto esse que majora remuneraçõespagas aos servldores municipais e
dá outras providênciase deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre as proposições em questão, onde usou a palavra a Vereadora Antoniela
Aparecida de Oliveira em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de
Lei nO,001/2021 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o
respectivo Autógrafo de Lei e encaminhe ao senhor Prefeito; Projeto de Decreto
Legislativo n°. 001/2021 de autoria da Mesa Executiva, projeto de decreto esse que

dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos, salários, gratificações e demais
remunerações dos servidores do Poder Legislativo do Município de Ventania,
conforme especifica, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira
discussão e votação o projeto de Decreto Legislativo nO,001/2021 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executivaque tome as devidas providências;Projeto de
Decreto Legislativo n°. 002/2021 de autoria da Mesa Executiva, projeto de decreto
esse que dispõe sobre a revisão geral anual das diárias concedidasaos vereadorese
aos servidoresdo Poder Legislativodo Municípiode Ventania, conforme especifica,e
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
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questão, onde usou a palavra o vereador Gabriel Simeão Salvego, em seguida o
senhor Presidentesolicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não, onde recebeuseis votos favoráveise umvoto contrário, declarandoaprovadoem
primeiradiscussão e votação o projeto de Decreto Legislativo n°. 002/2021 e solicitou
ao primeiro secretário da Mesa Executiva que tome as devidas providências em
seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os vereadores que
prontamenteatenderama convocaçãodesta sessão, alertandoque a próxima reunião
Ordinária realizar-se-áno dia 15 de fevereiro de 2021, segunda-feira,às 19:00 horas,
e nada mais havendoa tratar deu por encerradaa presente sessão extraordinária,da
qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,
extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as
devidasassinaturas.

Presidenteda Câmara
SEBAS~ERREIRA

PrimeiroSecretário
JOSILDO DE SOUZA MACIEL
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Realizadan ia 15/02/2021.


